## **Corrections**

**Federal Register** 

Vol. 67, No. 244

Thursday, December 19, 2002

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, December 4, 2002 make the following corrections:

## § 63.4561 [Corrected]

1. On page 72313, in §63.4561, in the second column, in the third equation, Equation 3A is corrected to read as set forth below.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[FRL-7385-7]

RIN 2060-AG57

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants: Surface Coating of Plastic Parts and Products

Correction

In proposed rule document 02–29073 beginning on page 72276 in the issue of

$$A_{CSR} = \sum_{i=1}^{m} (Vol_{c,i})(D_{c,i})(W_{c,i})$$
 (Eq. 3A)

2. On page 72314, in the same section, in the same column, in the second

equation, Equation 3C is corrected to read as set forth below.

$$C_{CSR} = \sum_{k=1}^{p} (Vol_{s,k})(D_{s,k})(W_{s,k})$$
 (Eq. 3C)

[FR Doc. C2–29073 Filed 12–18–02; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D